CwmeTa pacxogoB. Cnucok pabot

Mepuo- |CtoMMOCTb Ha
Kon-Bo eg.
U3meputenb AWYHOCTbL B| KB.M. B MecC.,
U3M.
ron py6. c HOC
c. HoBbin Caa, yn. MonogexHas, a. 14 2 406,50
KOHCprKTMBHbIe ANNeMeHTbI
1 3apgenka TpewuH B KaMEHHbIX CTEHaxX LLEMEHTHbIM pacTBOPOM 100 m sanenakHon 0,27 1 0,14
TPEeLLMHbI
OwTykaTypuBaHne NoBEPXHOCTEN LIOKONS U3 KaMHS Un 100 m2 .
2 owTykatypusaemomn 0,05 1 0,13)
6eToHa LEMEHTHO-M3BECTKOBbIM UMM LEMEHTHLIM PacTBOPOM
NOBEPXHOCTYU
WTtoro no paspeny: 0,27
BHyTpuaomoBoe nHxxeHepHoe o6opyaoBaHue U TeXHUYeCKue YCTpoucTBa
3 YcTpaHeHve 3acopoB BHYTPEHHMX KaHann3aUnoHHbIX 100 M TpyBbi 12 1 0,37
TpybonpoBOaoOB
4 TexHnyeckoe obCnyXMBaHne 1 NpoBepka repMeTUHHOCTU 1 050
BHYTPW JOMOBbIX ra3onpoBOAOB ’ I
1000 kB.M. 0bLLEN
5 OcCMOTp TeppuTOprmn BOKPYr 3aaHnsa 1 pyHaameHTa nnowaan 3,3265 2 0,03I
6 OCMOTP KUPNUYHBIX U Xene30b6eTOHHbIX CTeH, chacaioB 1000 kB.m. 0B 3,3265 2 0,27
nnowaamn
7 OcCMOTp BHYTPEHHEW OTAENKN CTeH 1000 kB.m. 0B 3,3265 1 0,191
nnowaam
8 OcMOTp 3anonHeHns ABEPHbIX 1 OKOHHbIX NPOEMOB 1000 kB.m. 0B 3,3265 1 0,15
nnowaamn
9 OCMOTp BCEX AMEMEHTOB PYOHHbIX KPOBENb, BOAOCTOKOB 1000 kB.M. KPOBMM 0,7 2 0,06
1000 kB.M.
10 |OcmoTp BogonpoBoaa, KaHanM3auum ocmaTtpvBaemon 0,61 1 0,034
nnowaam
100 m
11  [MpoumncTka KaHanNM3auNoOHHOro nexaka KaHanM3aLunoHHOro 0,6 1 0,304
nexaka
12 lMpoBeaeHne TEXHUYECKMX OCMOTPOB U YCTpaHeHne 1000 kB.M. o6Luen 33265 2 097
HEe3HaYMTENbHbIX HEMCNPABHOCTEN B CUCTEME BEHTUNIALUM nnowaam ’ ’
13 OcMoTp areKkTpoceTu, apmaTypbl, anekTpoobopynoBaHms Ha 100 NeCTHUYHBLIX 001 2 0.00
TIECTHUYHbBIX KIeTKax noLafokK ’ ’
14 [OcMOTp CMMOBbIX LLMTOB 1wt 1 2 0,03
1000 M2 obuwen
nnowann Xunbix
YcTpaHeHue aBapun Ha BHYTPUAOMOBBIX MHXXEHEPHBIX CETSX  |MOMELLEHWN,
15 [npwu cpoke akcnnyaTauum MHOrokBapTupHoro goma ot 31 oo [o6opynoBaHHbIX 2,4065 1 0,39
50 net rasoBbIMu NAUTamMm
(B rog Ans ogHoM
CMEHbI)

Wtoro no pasneny:

3,30,

CaHuTapHoe cogepXxaHue MecT o6Lero nonb3oBaHus, 61aroycTpoucTBO NPUAOMOBOM TEPPUTOPUM U NPOYMe
paboThbl
[epaTtnsauusa yepgakos 1 NoABaros C NPUMEHEHNEM rOTOBOM 1000 m2
16 obpabaTbiBaeMbix 1,25 4 0,29
NpUMaHKn .
noMeLLeHunit
1000 m2
17 |Ode3nHcekumsi noaBanosB obpabaTbiBaeMbix 0,61 2 0,09
NOMeLLIEHNI
18 |OcBeLleHMe MecT 06LEero nNosib3oBaHNA 1 kBT 792 0,11]
WUToro no pasgeny: 0,49

NTOIo NO CMETE:

4,06




